

Dualno obrazovanje u „Metalu“ – šansa mladih za posao



„Kolubara Metal“ dobila je u martu prošle godine akreditaciju za sporovđenje dualnog obrazovanja za četiri obrazovna profila, bravar – zavarivač, industrijski mehaničar, operater mašinske obrade glodač i opareter mašinske obrade strugar. „Kolubara Metal“ je najpre zajedno sa školama iz Arandjelovca i Lajkovca organizovala plan za realizaciju učenja kroz rad, na šta je Privredna komora dala saglasnost, da bi potom bio urađen akt o proceni rizika i propisane su mere i zaštite da bi se izbegle povrede na radu. Sa srednjoškolcima radi 18 licenciranih instruktora, a za sva radna mesta je procenjeno da su bez visokog rizika.



Prva u Rudarskom basenu „Kolubara“, „Kolubara Metal“ je krajem marta prošle godine dobila akreditaciju za sprovođenje dualnog obrazovanja za četiri obrazovna profila i to za učenike srednjih škola „17. septembar“ iz Lajkovca i Tehničke škole „Mileta Nikolić“ iz Arandjelovca. Dualno obrazovanje omogućiće učenicima da kroz rad usvajaju praktična znanja, sa 18 licenciranih instruktora, istakla je Marina Ljubojević, rukovodilac odeljenja za bezbednost i zdravlje na radu.



Marina Ljubojević

Ova zanimanja su vezana za škole u Aranđelovcu i Lajkovcu. Sa našom tehničkom školom „Kolubara“, to je elektro zanimanje koje treba da budu na kopovima, „Preradi“ i „Elmontu“. Tu je takođe izlazila komisija u novembru, takođe u istom sastavu. Još nije doneta odluka o akreditaciji, ali se ona očekuje. Nadamo se da će to biti što pre, zaključila je Ljubojević



Prva nastava u okviru dualnog obrazovanja počela je već u junu prošle godine, a trenutno su na praksi u „Metalu“ 63 učenika. Polaznicima dualnog obrazovanja obezbeđena je i finansijska nadoknada, pa učenici uz topli obrok imaju i oko 1070 dinara dnevno, za šest sati, koliko provedu na praksi, a obezbeđen je i prevoz, rekla nam je Snežana Adamović, rukovodilac službe ljudskih resursa u „Kolubari Metal“.



Posao instruktora zavarivanja u „Metalu“ od 2015. godine obavlja Dragan Đuketić. On je jedan od 18 instruktora koji uspešno učenike uvodi u posao. Kaže da je veliki broj talentovanih učenika i da je zadovoljan njihovim ophođenjem prema poslu.



O akreditaciji za dualno obrazovanje zadužena je bila komisija koju su činili predstavnici Privredne komore, nadležnih inspektora rada za „Kolubaru Metal“, koordinatori škola i članovi odeljenja za bezbednost i zdravlje na radu u „Metalu“.

